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Referat fra bestyrelsesmøde 11.01.2023 

 

Deltagere: Henrik Østergård (HØ) – Carlo Medici (CM) ––  

Tine Bojer Jørgensen (TBJ) - Jesper Fogt Nielsen (JFN) –  

Mette Jännes Larsen (MJL) Afbud - Martin Rieva (MR) Afbud – Martin Boll (MB) –  

Leif Thomsen (LT) - Hanna Sommersel (HS) Afbud 

Forkortelser: LokalRådet (LR) – Hillerød Kommune (HK) 

 

Dagsorden: 

 
1. Stiprojekt - Opfølgning (bl.a. hunde og jagt) 
Der har været møde med jægere omkring jagt og sti. Jægerne var ikke glade for stiprojektet.  
Der overvejes, om der skal være tider, hvor stien lukkes, for at give dyrene ro. Der evalueres frem til august 2023.  
Vi afventer, at de berørte jægere vender tilbage med ønsker og oplæg.  
Stilauget arbejder på, at få fremstillet et skilt, som præciserer, at færdsel med hunde skal ske i kort snor.  
 
Der er aftalt et kommende møde med Egerødgaard om mulighed for et stiprojekt med forbindelse til Tulstrup. 
Ønsket er, at få et stiforløb som en rundtur og gerne i sammenhæng med andre stier i området. 
 
2. Mobilmast Nejede - Status 
Der er etableret en mastegruppe med deltagere fra Nejede og Lykkesholm.  
Der har været flere møder. Bl.a. med Energistyrelsen. 40 % af dækningsområdet er eng og ubeboet.  
Hvis man laver en beregning ud fra dette, kan man godt nøjes med en 18 meter høj mast ved Lykkesholm.  
Der er planer om en højere mast i den gamle grusgrav. Masten i grusgraven er Telenor´s.  
TDC har ikke været i kontakt med Telenor om, at deles om masten.  
Det virker lidt rodet de beskeder vi får fra de forskellige udbydere. Sagen følges tæt fra LR / TBJ    
 
3. HDS - Rundtur på den gamle skole - Plan for dagen – Tirsdag den 24. januar kl. 17:00 
Der tegner sig et billede af, at der er rimelig tilslutning til Lokalrådets rundvisning på Alsønderup Skole – herunder 
specielt den gamle skole. Det ser ud som om, at der er en spirende forståelse for, at HDS ikke er bedst tjent med, at 
skulle samles på skolen i Alsønderup.  
Skolebestyrelsen er inde over sagen. Sagen har været sat på dagsorden fire gange, men er hver gang blevet taget af 
dagsorden uden begrundelse. Drøftelse er udsat til et senere møde i byrådet.  
Et lokalt medlem af skolebestyrelsen har luftet tanken om, at bruge f.eks. den gamle skole til forskole for børn fra de 
to børnehaver i Tulstrup og Alsønderup.  
Det kunne være med til at flere børn valgte skolen til i stedet for at flytte til andre skoler i kommunen.  
Alle hverdage mandag til og med torsdag er der aktiviteter formiddag, eftermiddag og aften på den gamle skole. 
Arbejdsgruppe: HØ, TBJ og JFN – øvrige deltager som observatører.  
Møde aftalt: Tirsdag den 17.01.23 kl. 17:30 mødes arbejdsgruppen, for at forberede oplæg til møde om HDS 
24.01.2023 17:00. 
 
4. Opfølgning på lokalrådspulje  
Vi har fået bevilliget penge til afholde et borgermøde omkring landsbyversionen.  
Der skal efterfølgende fremsendes regnskab for afholdte udgifter til borgermødet. 
 
5. Fibernet Alsønderup 
Vi er med i en pulje, hvor der skal lægges fibernet ud.  
Der er bevilliget 1,6 kr. mill. til etableringen.  
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6. Landsbyversionen - Dato, dagsorden, mm 
Der har været orienterende møde med oplæg på Rådhuset.  
LR skal forberede nogle temaer, der skal drøftes på et kommende borgermøde.  
Temaer kunne være: Skole, børn og unge – Foreningsliv og kultur –  
Natur og biodiversitet – Trafik, byudvikling og udbygning af området 
Borgermødet tænkes værende stedet, hvor der kommer forskellige tanker og ideer om, 
hvad der er af ønsker for fremtiden i lokalområdet. 
LR vil før mødet se på, om der er noget at hente i den gamle landsbyversion? 
Dato for borgermøde: Onsdag den 31. maj kl. 18:00 med spisning. 
Symbolsk betaling 25 kr. forud sammen med tilmelding.  
Eller i hvert fald tilmelding for at lodde stemning og interesse. 
MB og JFN arbejder videre med oplæg. LT går med som referent. 
 
7. Den gamle grusgrav - Status  
CM: Har skrevet til TSG efter omtale i Frederiksborg Amts Avis. Har ikke fået svar. 
LR har igen henvendt sig til Region Hovedstaden, for at få dem til at få gang i sagen.  
Vandværket har også henvendt sig til Regionen. 
Sagen kastet mellem Regionen og TSG.  
Regionen kommer med forslag til genetablering, som TSG afviser med, at det bliver for dyrt.  
I LR føler vi, at vi ikke kan gøre mere og desværre må afvente det videre forløb. 
LR vil dog løbende søge aktindsigt og følge op, så parterne holdes til ilden. 
LR håber stadigvæk, at området bliver åben for offentlig adgang. 
 
8. Bank - GDPR 
Der mangler nogle kopier af underskrifter og vedtægter og underskrifter på referat fra generalforsamling. 
 
9. Fjernvarme Tulstrup/Alsønderup  
Sidste: Ifølge HK skal Alsønderup-området have fjernvarme fra Helsinge. Det er noget med afstande og kapacitet til 
at pumpe det varme vand frem. 
Helsinge Fjernvarme er ikke kommunal ejet, og er tilsyneladende ikke interesseret i at etablere en ledning til 
Alsønderup. Det vi koste det ikke kommunale varmeværk dyrt. 
En anden mulighed er et decentralt anlæg. Det virker ikke realistisk p.g.a. antallet af mulige tilsluttede. 
 
10. Købmandsbutik - Status på oprydning, mm 
TBJ har været på sagen. Der sker lidt men ikke nok. Der er en tinglyst sti hen over parkeringspladsen.  
Der er lavet en aftale om, at HK holder pladsen omkring containerne ren, mod at containerne bliver stående.  
Pakkeboksen var på vej væk, men den bliver stående efter aftale med ejeren af ejendommen. 
 
11. Eventuelt 
Diverse afledte emner drøftet løbende under foregående punkter. 
TBJ: Solcellerne på Skolen er aktive. 
JFN: Overtager jobbet som Webmaster efter Hanna. 
LT sender sidste referater fra lokalrådsmøde og generalforsamling, så JFN kan lægge dem på hjemmesiden. 
JFN: Har været til første møde med Kongernes Nordsjælland. 

 
Næste bestyrelsesmøde: Onsdag den 8. marts 2023  
 
Referat udarbejdet: 11. januar 2023 / Leif Thomsen 
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